

伊朗伊斯兰革命卫队17日发表声明,警告伊朗国内博客网站不要刊登“制造紧张局面”的内容,否则可能面临法律诉讼。一天前,伊朗政府下令禁止在伊外国记者外出采访。与此同时,总统选举失利候选人、前总理米尔·侯赛因·穆萨维的支持者计划17日再次举行示威活动。

▶6月16日,在伊朗首都德黑兰,人们举着总统艾哈迈迪-内贾德(前)和最高领袖哈梅内伊(后)的照片参加集会。当天,成千上万的伊朗民众在德黑兰举行大规模的“团结集会”,以表达希望国家稳定和团结的诉求。



总部设在美国的一些网站成为伊朗抗议者向外传递消息和互相联络的主要工具

# 革命卫队下达网络封杀令

## 反对派支持者计划再次举行示威活动

### 伊朗抗议者通过网络传递信息

微型博客网站 Twitter 共同创始人艾萨克·斯通16日声明,网站前一天临时调整系统维护时间,并非应美国国务院要求以“方便”伊朗用户传递抗议活动信息。不过,国务院承认,一名官员先前向 Twitter 提出类似“请求”,因为这家即时信息共享网站在伊朗眼下由总统选举结果争议引发的政治动荡中“发挥重要作用”。

美国《纽约时报》17日报道,国务院官员贾里德·科恩15日下午发电子邮件给 Twitter 另一名共同创始人杰克·多尔西,要求这家网站延迟系统维护时间。

按原定计划, Twitter 全球各站点统一实施系统维护时,伊朗处于白天,要求取消选举结果、重新选举的街头抗议与游行示威正在进行。一名不愿公开姓名的美国国务院高级官员告诉媒体记者,如果 Twitter 按计划实施系统维护,抗议者相互联络将受到影响,因此“我们请求他们不要这样做”。

这家总部设在美国旧金山的网络公司15日宣布把系统维护开始时间延迟至美国东部时间16日下午5时,这一时间伊朗正处于17日凌晨。由于伊朗政府眼下禁止驻伊朗外国媒体记者上街采访,手机间短信服务也已暂停,

Twitter 成为抗议者向外传递消息和互相联络的重要工具。

Twitter 伊朗用户相互传递消息内容包括游行集会、抗议者与警方冲突以及关于美国政府将如何作出反应的分析。抗议活动矛头直指艾哈迈迪-内贾德和贾德和贾德。

除 Twitter 外,总部设在美国的社交网站“脸谱”也在伊朗现阶段抗议活动组织中发挥重要作用。美国负责公共事务的助理国务卿克利夫说,艾哈迈迪-内贾德的竞选对手穆萨维也使用“脸谱”,“我们密切关注穆萨维如何使用‘脸谱’把他的活动情况告知支持者”。

【马上解读】

### 伊朗危机咋收场 最高领袖是关键

最高领袖是伊朗国家最高领导人,在行政、立法和司法事务方面拥有最终发言权,同时又是武装部队的总司令。不少分析人士认为,现任最高领袖哈梅内伊的执政风格是寻求统治阶层的共识,而非“一言堂”。他往往是在幕后实施权力,偶尔才会就重大政策直接出面发号施令。这种风格在一定程度上使不同政治势力有了活动的空间。

在伊朗内政部13日宣布选举结果后,哈梅内伊曾经发表讲话肯定此次选举,同时呼吁当选总统和其他候选人的支持者保持冷静。此举被普遍认为是哈梅内伊希望通过及时调来稳定局势。

在穆萨维坚决提出申诉、且加强抗议活动的情况下,哈梅内伊14日晚亲自会见了穆萨维,并要求宪监会对有关违规的指控进行调查。16日,哈梅内伊表示支持如必要对部分选票重新计票。

从目前局势看,穆萨维是作为统治集团内部一部分势力的代表,而非作为反对派向现政权发起挑战,而抗议民众总体诉求也仅限于要求公正选举和改善民生。他们的言行尚未触及伊斯兰共和国政权的基础。

有鉴于此,最高领袖哈梅内伊目前仍然希望通过和平调解来解决问题,一方面仍将维持选举结果的合法性,另一方面有可能满足穆萨维阵营的某些诉求,例如可能在新政府组阁方面作出让步。

伊朗社会现在到了一个关键时刻,能否化解矛盾是哈梅内伊面临的重大挑战。

文图均据新华社

### 伊朗境内网站和博客不得有“制造紧张”内容

伊朗伊斯兰革命卫队17日通过国家媒体发表声明说,伊朗境内网站和博客所有人必须删除所有“制造紧张”的内容,否则将面临法律诉讼。

伊朗伊斯兰革命卫队是独立于伊朗军队以外的一支武装部队,直接受命于伊朗最高领袖大阿亚图拉·阿里·哈梅内伊,在伊朗国内国防

和安全事务上拥有广泛影响力。美联社报道,这是总统选举结果引发争端以来,这一伊朗国内最具权力的武装组织首次发表公开声明。

伊朗外交部17日晚些时候发表声明,指责部分外国媒体充当“骚乱者的话筒”,诋毁伊朗国家形象。

### 穆萨维今日举办大型抗议集会

尽管伊朗政府已宣布禁止举行“非法集会”,但穆萨维的支持者仍计划17日再次举行示威。

此外,穆萨维当天通过个人网站呼吁支持者18日举行大型集会,抗议总统选举结果以及针对示威者的袭击。

“我们的数名同胞受伤或者死去。”网站刊登的一份声明说,“我请求人们一起到清真寺,或者通过参加和平示威方式向他们的家属表示支持。”

美联社说,这一呼吁可以被视为穆萨维对伊朗统治集团的直接挑战。仅仅一天前,伊朗最高领袖哈梅内伊公开表示,穆萨维应该通过法律途径提出诉求,而穆萨维显然没有妥协之意。

半官方的法尔斯通讯社17日援引伊斯兰法罕省总检察长穆萨默德-礼萨·哈比比的话警告说,大规模示威活动背后存在少数不法分子,他们受控于伊朗境外势力。根据伊斯兰法律,这些人最高可能面临死刑。哈比比警告这些人

“上次总统选举中数百外国媒体(人员)的到场以及他们对伊朗过去30年成功经验的观察显示,选举进程完全透明。”伊朗学生通讯社援引外交部声明报道,“但在看待非法集会问题上,一些国家(媒体)通过草率而粗鲁的反应选择支持他们,而不是伊朗民主原则和规矩,进而成为骚乱运动的话筒。”

停止“犯罪活动”。

“我们警告那些外国人控制的少数不法分子,试图通过煽动个人破坏和纵火等扰乱国家安全的行为将面临死刑。”哈比比说,“因此,在被绳之以法之前,他们应该回归祖国的怀抱,避免再有犯罪行为。”

支持穆萨维的改革派人士哈米德·礼萨·贾莱普尔和政治评论人士赛义德·莱拉兹17日早晨相继遭到逮捕。

医疗药品

## 拜而宾鼻炎光疗仪登陆河南受关注

### ——轻轻一按治好多年老鼻炎

据媒体报道:“光疗技术领先”国家以色列原装进口拜而宾鼻炎光疗仪在北京医院、301医院、煤炭总医院、西苑医院、空军总医院上市以来,以其特殊的“冷光疗法”,不吃药、不手术、无痛、安全无副作用,轻轻一按,每天3次,每次系统自动定时4分半钟,冷光治疗鼻炎效果显著成为京城鼻炎患者街头巷尾的热门话题,传出登陆河南的消息成为绿城鼻炎患者期盼的福音。并引起热切关注。

据悉,连日来媒体发布这一好消息后,预约体验电话不断,为提高体验治疗效果,特对

每天体验治疗的鼻炎患者限制到30名,活动将持续到6月底,本次将对鼻炎患者实行免费体验治疗,节省近200元的费用。有效解决鼻炎顽疾反复发作的难题。让鼻炎患者远离痛苦,重返快乐生活。体验中心热线 0371-65522515 持续为你开通,欢迎过敏性鼻炎、慢性鼻炎、药物性鼻炎、干燥性鼻炎、萎缩性鼻炎以及由鼻炎、鼻窦炎引起的鼻塞、流鼻涕、打喷嚏、头晕、头痛、听力下降、视力模糊、记忆力下降、精神萎靡等症状的患者到场免费体验治疗。

基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 本栏目信息在通通网站 www.totoyou.net 同步免费发布

## 高血压、冠心病、呼吸系统疾病 胸闷、心悸、憋气,怎么办? 用氧立得,缓解缺氧症状!

当高血压、冠心病、呼吸系统疾病病人出现胸闷、心悸、憋气等缺氧症状时,及时用氧立得制氧器吸氧,可以获得高纯度的湿氧,能有效缓解缺氧症状,减轻病人的痛苦;另外,迅速为病人补氧,还可以为医院正规抢救赢得宝贵时间。

### 氧立得制氧器·5个特点

- 制氧纯: ● 产氧足: ● 供氧快: ● 易操作: ● 好携带:



生产企业名称:珠海橡果电子科技有限公司 粤械广审(文)第2009030037 生产地址:珠海市三灶镇石围工业区(三灶村委会B1房二楼) 请在医生指导下使用

YOUNLEDE 手提式制氧器 订 购 电 话: 0371-68888012, 68888013

经销地址: 亚细亚医药部北门口、五星医疗器械批发站(大石桥)、紫荆山百货医药部、老百姓大药房、河南大药房、杏林各大药房、商业大厦医药部、仟禧堂各大连锁药店、陇海路与嵩山路向南200米路东16号阳光四季城2号楼5单元701室、上街绿岛时尚 荣封: 绿岛时尚 登封: 新特药店 新郑: 人民药店 巩义: 宋渡药店 同济堂大药房